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MOA OCH HARRY
– ett författar-äktenskap. 

Under hela 30-talet levde Moa och Harry Martinson till-
sammans i ett spänningsfält mellan sina starka tempera-
ment och svåra livsöden. Här skapades stor litteratur. 

Moa Martinson (1890-1964) – ”kvinnornas Moa”, är en 
av våra mest folkkära författare. Romaner såsom Kvin-
nor och äppelträd, Mor gifter sig, Hemligheten med 
flera läses än idag. 
Harry Martinson (1904-1978) är ordkonstnären, 
sjömannen och luffaren. Han tilldelades Nobelpriset 
1974 med motiveringen ”för ett författarskap som 
fångar daggdroppen och speglar kosmos”. Ur hans stora 
författarskap kan nämnas Nässlorna blomma, Vägen till 
Klockrike och Aniara. 

I dessa tider då högläsningen och lyssnandet har kom-
mit i skymundan bjuder skådespelarna Eva Ahlberg 
och Göthe Norehäll in till en kväll med högläsning ur 
Moa och Harrys verk. 

Biblioteket, Götene
Måndag 26 januari, kl. 19.00
Pris: 80 kr. Vi bjuder på enklare tilltugg. 
Arrangör: Biblioteket 

Foto: Ragnhild Fridholm
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Kuddkriget
Laban och Lisa är bästisar. De leker alltid 
tillsammans. De gör allt lika, klär sig lika, 
leker lika – är lika långa (om Laban knäar 
lite). 

Aldrig, aldrig att de skulle kunna bli ovänner! Och 
ändå slutar den här dagen med att de står och skriker åt 
varandra – och Lisa tänker inte bjuda Laban på sitt fö-
delsedagskalas! Men det gör inget för han vill minsann 
inte komma på hennes dumma kalas! Då slår Lisa till 
honom...

Kuddkriget är en pjäs om vänner som blir ovänner 
– och om hur allt löser sig till sist. För är man bästa 
vänner då är man bästa vänner även om man ett tag 
varit värsta ovänner. 

Mittiprickteatern. Familjeföreställning, 3-6 år

Sessionssalen, Centrumhuset, 
Götene
Lördag 31 januari, kl. 14.00
Pris: 30 kr
Med stöd av Järnia
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LINDANSAREN
Jesper Odelberg och Bohuslän Big Band 

Jesper Odelberg är komiker, estradör, ståuppare och 
gisslare av samhällets och våra egna svagheter. När 
han vid någon obestämbar tidpunkt under åttio- och 
nittiotalen tog klivet in i artistvärlden blev han unik. 
Som rullstolsburen scenpersonlighet har han säkert 
fått ta en hel del strid med allas våra fördomar om 
handikapp och rullstolar. Teater, tv/film, stand up och 
musik, allt det här finns på Jespers repertoar och faktiskt 
är det nog så att talang alltid dyker upp varhelst den 
gömt sig, trots alla svårigheter.  Han brukar förresten 
kalla sin show för Sit-down! 

Jesper, Thomas Darelid och Bohuslän Big Band har 
tillsammans skapat ett program som ger Jesper utlopp 
för all sin talang. De har dessutom prövat sig fram med 
hjälp av Tom Alandh på SVT som gjorde dokumentären 
”LINDANSAREN”. Filmen visades i svensk TV första 
gången 2006 och bygger på Jespers liv och artisteri. 

Folkets Park, Götene
Tisdag 3 februari, kl. 19.00
Pris: 150 kr
Med stöd av SEB
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Foto: Mats Bäcker

TRIO STRAVAGANTI
Musik från renässans och barock för da-
gens publik. 
 
Trio Stravaganti är tre unga musiker som går på skatt-
jakt i musikhistorien med prisbelönt och lyckat resul-
tat. Anna Petrini spelar blockflöjt, Johan Lindström, 
cembalo och Tore Eketorp, viola da gamba. Ensemblen 
utsågs till ”Ung och lovande”-vinnare 2007.

Trio Stravagantis fokus ligger på tidig musik, musik 
från åren mellan 1500 och 1750. Den rytmiska och 
melodiska musiken känns ofta bekant och spelas på 
tidstrogna instrument. Bland kompositörerna de väljer 
att spela finns både kändisar som Bach, Händel och 
Vivaldi liksom de lite äldre Corelli och Schütz. 

Elever från musikskolan underhåller i foajén innan 
konserten.

Sessionssalen, Centrumhuset, 
Götene
Söndag 15 februari, kl. 17.00
Pris: 100 kr
I samarbete med Musik i Väst
Med stöd av Jättadalens Fastighets AB
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Foto: Elisabeth Fagerberg

RESANDEBLOD
 - en föreläsning om Resandefolket.  

Författaren Bennie Åkerfeldt berättar om Resandefol-
ket, de som kallats ”tattare” – en av Sveriges bortglöm-
da minoriteter. Rasismen är fortfarande ett samhälls-
problem och denna föreläsning hjälper till att se dess 
byggstenar och vill ge människor en större förståelse för 
det ”främmande” i samhället.  

Visor om och av resandefolket framförs av musikern 
Pelle Jageby.  

Biblioteket, Götene
Måndag 16 februari, kl 19.00 
Fri entré.
Samarrangemang mellan Biblioteket/Kulturen och ABF 

Västra Götaland   
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UKM- Ung Kultur 
Möts 
Här har unga en möjlighet att visa upp sin 
speciella talang oavsett om det är konst, 
musik, teater, dans, film eller något annat 
spännande.

Under fem minuter framför deltagarna sitt bidrag på 
scen. Konst och foto har en speciell avdelning och de 
bidragen visas där under hela kvällen. Vinnarna utses av 
en grupp med unga och äldre representanter från konst-, 
dans- och musiklivet.

Ungdomar från Götene har skördat stora framgångar 
i UKM genom åren. Senast det begav sig vann de 
regionfestivalen i Ale kommun och gick vidare till 
Sverigefestivalen i Uppsala.

Kvällen är en stor happening för ung som gammal där 
alla konstformer möts. 

Plats: se affischer och annons inför 
evenemanget.

Fredag 20 februari kl. 19.00
Fri entré
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ULLBERG & LJUNG
Söndagscafé med buskis på ren 
västgötska!

En galen show där allt kan hända. Vi bjuder på ett hop-
kok av västgötahistorier, sånger och allsånger i ett gôtt 
tempo!!!

De presenterar sig själva på följande vis:
Mikael Ullberg – Durspels-spelande dåre som berättar 
mängder av dråpliga historier
Andreas Ljung – Gitarrspelande galning som gärna 
lockar till garv

Fika finns att köpa i Centrumcaféet från kl 14.00.

Konstföreningen har samtidigt vernissage med Ole 
Drebold, Landsort kl 14.00 – 16.00 i bibliotekets 
konstrum.

Centrumcaféet, Götene
Söndag 22 februari kl. 15.00
Pris: 80 kr
Arrangör: Biblioteket 
Med stöd av DekorAnders
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HELENA ERIKSSON 
BAND
Helena Erikssons sång rör sig i 
gränslandet mellan jazz, pop och visa, 
med inspiration från Monica Zetterlund 
och Cornelis Vreeswijk. Men Helena tar 
arvet vidare och skapar något nytt och 
högst personligt.

De musikaliska influenserna är många och kanske 
kan man hitta spår både från Santana och The Doors 
om man lyssnar riktigt noga… Även textmässigt tar 
Helena ut svängarna och det mesta har hon skrivit själv. 
Finurliga vardagsnära texter att känna igen sig i, sånger 
som både berör och gör en glad. 

Helena Eriksson är född i Mariestad och bor numera 
i Stockholm. Bandmedlemmarna är en imponerande 
skara musiker från svensk och internationell 
musikerelit: David Wilczewski: saxar, flöjt, klarinett. 
Thomas Almqvist: gitarrer, harpgitarr, mandolin. Björn 
Lundquist: bas och Kjell Gustavsson: trummor.

Brunnskyrkan, Lundsbrunn
Onsdag 4 mars kl. 19.00
Pris: 120 kr
I samarbete med Musik i Väst
Med stöd av Götene Tidning
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THOMAS MUNCK 
Det blir en kväll i visans tecken när 
Thomas Munck, trubadur och vispoet från 
Gotland gästar Kinnekullegården. Under 
kvällen får vi även lyssna till Kullens 
kvartett.

Thomas Munck sjunger och spelar egna sånger på sin 
tolvsträngade gitarr. Han har även en stor repertoar 
från förra seklet, med låtar av Taube, Sjöberg, 
Vreeswijk med flera. Thomas rör sig fritt mellan svensk 
vistradition och blues och det händer att han skriver små 
skillingtryck. 

Thomas har spelat och sjungit sedan barnsben och 
har nu hållit på i 50 år. Han är ursprungligen från 
Stockholm, har bott i Hälsingland, men lever numera på 
Gotland där han varvar livet som trubadur med att vara 
bonde. 

Kullens kvartett är musiker från trakten kring 
Kinnekulle som gärna lyfter fram schlagerskatter från 
förra seklet. 

Kinnekullegården
Fredag 13 mars, kl. 19.30
Pris: 100 kr
Pubmeny i restaurangen. 
Med stöd av Götene Glas och Ram
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Foto: Staffan Claesson

LILLA GRISEN
FLYGER
Lilla Grisen: ”Jag flyyygeer! Jag 
flyygeer!!!” Vad nu? Vem flyger? Lilla 
Grisen förstås! Men grisar kan väl inte 
flyga...?

Vår lilla gris högsta önskan är att kunna flyga! Därför 
beger hon sig iväg från leran, stian och griskompisarna 
för att träffa någon som kan lära henne detta. På sin 
vandring träffar hon flera djur som alla kan olika saker 
- men ingen kan lära henne flyga... Och riktigt illa håller 
det på att gå när hon träffar en utsvulten varg! Fast då 
är det bra att hon just lärt sig gräva tunnlar, simma och 
hoppa långt!!!

Här träffar vi Lilla Grisen med högt flygande planer, 
som inte nöjer sig med sitt grisliv och inte heller 
räds utmaningar eller backar inför en oförstående 
omgivning!

Dockteater med Teater Spektaklet. 
Familjeföreställning, 3-6 år.

Sessionssalen, Centrumhuset, 
Götene
Lördag 21 mars, kl. 11.00
Pris: 30 kr
Med stöd av Götene Tidning
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SIXTEN OLSSON
Splitter ny Panikteaterproduktion för 
landets mindre scener!!! 

Denna gång bär produktionen namnet ”Sixten Olsson”. 
Texten är hämtad ur Carl Zetterströms rika produktion 
och pjäsen har sin urpremiär i februari 2009. Dramati-
ker, kolumnist, konstnär och kåsör, varhelst Carl Zet-
terström satte ned sin penna genomsyrades resultatet av 
humor, värme, träffsäkerhet och en vass udd mot dem 
som förtjänade det. Och han hade sannerligen en tradi-
tion att förvalta; son till Marianne och Erik Zetterström 
- signaturerna Viola respektive Kar de Mumma. 

Det är en teaterföreställning som också är en kabaré, 
eller kanske en kabaré som är en teaterföreställning. I 
centrum står livet i all sin dråplighet och dårskap, och 
det är inte mycket som undgår Sixten Olssons upp-
märksamhet när den ”vanliga människan” sätts i fokus. 
Detta är den röda tråd som vår pjäs spinns av, rikligt 
kryddad med musikaliska inslag, komiska utvikningar 
och rafflande spelscener. Med humorns hjälp riktar vi 
strålkastarna mot sannolika och osannolika figurer och 
företeelser i tiden. 

Österängs Bygdegård
Lördag 21 mars, kl. 18.00
En måltid som serveras under kvällen ingår i biljetten.
Pris: meddelas senare. 
Med stöd av Köttex
Samarrangemang med Österängs Bygdegårdsförening.
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LEDSJÖ  
– EN ARKEOLOGISK 
UTGRÄVNING
Ledsjö och Ledsjöåsen är intressanta 
platser ur arkeologisk synpunkt. 
Utgrävningar visar att här finns 
indikationer på flera förhistoriska 
boplatser. 

I samband med E20:s nya sträckning förbi Götene fick 
Västergötlands museum i uppdrag att göra en arkeo-
logisk utgrävning. I de kulturlager som har undersökts 
har spännande fynd gjorts i form av keramik och brända 
ben samt rester efter slagg och bränd lera från ugnsväg-
gar. Vid den senaste undersökningen från våren 2007 
hittades fynd efter stolphus/långhus samt spår efter 
eldning i form av härdar, sotfläckar och kokgropar. De 
äldsta fynden är daterade till bronsåldern. 

Arkeolog Marita Sjölin berättar om de resultat som 
framkommit och som ger oss sentida människor en 
ökad kunskap om vår tidiga historia. 

Biblioteket, Götene
Måndag 30 mars, kl. 19.00
Pris: 80 kr. Vi bjuder på lättare tilltugg. 
Arrangör: Biblioteket, i samarbete med Vuxenskolan.
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Foto: Thron Ullberg

VÄRLDSBOKDAGEN 
Firas med besök av deckarförfattaren 
Anna Jansson!

Anna Jansson började skriva när familjen köpte en ny 
dator 1997. Efter två refuserade deckare debuterade hon 
år 2000 med romanen Stum sitter guden. 

Polisinspektören Maria Waern gestaltas som en vanlig 
förvärvsarbetande småbarnsmamma, som försöker att 
få yrkes- och familjeliv att fungera. I sitt arbete får 
hon utreda brott omkring aktuella ämnen som kloning, 
provrörsbefruktning, pedofili, riskerna med kontakter 
via internet, pyromandåd och vad som kan hända i ett 
samhälle om en pandemi bryter ut. Det etiska perspekti-
vet är viktigt i romanerna och personerna hamnar ofta i 
moraliska dilemman. 

I den senaste romanen (2008) Inte ens det förflutna 
skildras hur sju kvinnor reser till Gotska Sandön på ett 
rehabiliteringsläger. Maria Waern är en av dem och hon 
inser snart att de är en del i en djävulsk plan. 

Biblioteket, Götene

Måndag 20 april, kl. 19.00
Pris: 80 kr. Vi bjuder på lättare tilltugg.
Arrangör: Biblioteket, i samarbete med Vuxenskolan
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VÅRRUNDAN PÅ 
KINNEKULLE 
Första helgen i maj är det fest i 
Kinnekullebygden! Då visar vi upp det 
mesta och det bästa av vad trakten har att 
erbjuda. 

Konstnärer och konsthantverkare öppnar sina ateljéer. 
Det bjuds på guidningar, naturvandringar, aktiviteter, 
musik, skådespel och mycket annat. Att fira våren på 
Kinnekulle i början av maj har lång tradition. Redan i 
början av 1900-talet var det vanligt att västgötar och 
andra gjorde en utflykt hit för att uppleva den ”ljufliga 
naturen”.  

Vårrundan som ett modernt uttryck för denna tradition 
blev också omgående en succé, och är nu en etablerad 
folkfest. Upptäck skaparlusten, kreativiteten och 
engagemanget du också! 

Välkommen att ta del av Vårrundan 2009!

Kinnekullebygden 2-3 maj
Öppettider, deltagare med mera presenteras i 
Vårrundans program som kommer i april.
Arrangör: Mötesplats Kinnekulle 
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VIBAFEMBA
”En enda sak kan man vara helt säker på 
när det gäller Vibafemba. Det är att man 
inte kan vara säker på någonting alls.”

Sedan starten 1984 har vokalgruppen Vibafemba ut-
vecklat en kombination av musik och teater och skapat 
något av en egen genre där stilistiska saltomortaler och 
tvära känslokast blivit bärande element. Parat med en 
hjärtlig publikkontakt har en slags a cappellakabaré 
vuxit fram som blivit gruppens signum.

1999 mottog Vibafemba Povel Ramels KaRamelodikt-
stipendium för sitt ”sångliga stigfinneri med en förfö-
risk blandning av precision i musik, kvickt provocemang 
i text och glad ödmjukhet vid leverans”.

I höstas släppte gruppen sin sjunde cd, som Nya 
Uppsala Tidning recenserar: ”Man kan lätt förföras av 
det vokala virtuoseriet, förmågan att bygga rytmiskt 
bergfasta arrangemang där rösterna gör allt jobb som 
det vanligtvis krävs en hel orkester för. Likaså kan man 
trollbindas av den lyriskt skimrande skönsången…. Här 
ges likaså smakprov på Vibafembas mer underhållande 
sida som kommit till tals i gruppens scenproduktioner.”

Österplana kyrka, Kinnekulle
Lördag 2 maj, kl. 19.00
Pris: 200 kr
Med stöd av Elcentralen
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Foto: Kristin Lindell

BRÖDERNA BERG
Det hör kanske inte till vanligheterna att 
bönder spelar saxofon, men bröderna 
Ove, Börje, Nisse och Zeke Berg sköter 
inte bara sin bondgård, utan är också 
duktiga saxofonister.

Följ med på en föreställning i sagans värld med mycket 
musik och sång. Du får här möta de charmiga bonde-
bröderna Berg. Mycket sång och show där alla barnen 
är med och sjunger.

Per Lång: saxofon, sång 
Mathias Bäckström: saxofon, sång 
Niklas Robertsson: saxofon, sång 
Sverker Pettersson: saxofon, sång

Stora Torget, Götene
Götenelördan´ 16 maj 
Tid: Se affischer och annons inför 
evenemanget.

Gratiskonsert!
Arrangeras tillsammans med LIONS
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BOKTIPS FÖR 
HÄNGMATTAN
Kom och få inspiration och tips för 
sommarens läsning!

Bibliotekspersonalen delar med sig av sina favoriter 
och presenterar spännande böcker för lata dagar i 
hängmattan.

Biblioteket, Götene

Måndag 1 juni kl. 19.00
Fri entré. Vi bjuder på lättare tilltugg.
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Foto: Andreas Eriksson

PICKNICK-KONSERT 
HÄLLEKIS MUSIKKÅR
Vi avslutar vårens program med en tjuvtitt 
på sommarens första konsert. Den ges 
ute i det fria bland de ädla lövträden i 
Munkängarna.

90-årsjubilerande Hällekis musikkår spelar vid Emelie 
Högqvists paviljong. Paviljongen ligger en kort prome-
nad på ca 500 meter från parkeringen ovanför Råbäck, 
stigen skyltas till konserten. 

Tag med egen stol eller filt och varför inte en picknick-
korg!
Med reservation för dåligt väder.

Emelie Högqvists paviljong, 
Munkängarna, Råbäck 

Söndag 7 juni, kl. 15.00
Gratiskonsert!
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Konstutställningar 
Götene Konstförening inbjuder alla att se högklassig 
konst i bibliotekets konstrum. 

Stig Blomberg, Kungsbacka
18 januari – 7 februari
Vernissage: söndag 18 januari kl. 14.00 – 16.00
Ole Drebold, Landsort
22 februari – 14 mars
Vernissage: söndag 22 februari kl. 14.00 – 16.00
Mattias Nilsson, Kalmar
5 april – 25 april
Vernissage: söndag 5 april kl. 14.00 – 16.00

Öppettider övriga dagar: som biblioteket. 
Som medlem i Götene konstförening deltar du i 
årliga utlottningar och du bidrar också till att stärka 
bildkonsten. Bli medlem genom att betala 150 kr till 
Pg 83 66 57-7. Glöm inte att uppge namn och adress. 

Biograf Göta Lejon 
Bion finns inrymd i Götasalen i Centrumhuset. Vanligen 
visas film onsdagar och söndagar men ibland även 
vid andra tillfällen. Här kan du se bra filmer till ett 
mycket förmånligt pris. För aktuellt program och mer 
information om Göta Lejon gå in på: www.gotene.se/
bio eller kontakta Medborgarkontoret 
tel. 0511-38 60 01. 

Bli medlem i bioföreningen 
Gillar du att gå på bio? Älskar du film? Vi behöver 
dig! Ställ upp en kväll i månaden med att sälja biljetter, 
popcorn och dricka. Eller vill du bli biografmaskinist? 
Varje gång du jobbar får du se kvällens film och får 
dessutom en fribiljett till en senare föreställning. 
Anmäl ditt intresse till Medborgarkontoret eller fyll i 
formuläret på bions hemsida www.gotene.se/bio. 

Lovaktiviteter
Biblioteket ordnar aktiviteter under skolloven. 
Programmet presenteras på kommunens hemsida 
www.gotene.se.
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Mer information 
Medborgarkontoret, Götene kommun svarar på frågor om 
kulturprogrammet samt säljer biljetter till arrangemangen, tel. 
0511-38 60 01.

Hemsida 
Uppdaterad information finns på www.gotene.se. Se 
också evenemangsguiden på turistbyråns hemsida www.
lackokinnekulle.se där hela kulturutbudet är samlat. 

Biljetter
Medborgarkontoret, Götene kommun tel. 0511-38 60 01.
Turistbyrån i Lidköping tel. 0510-200 20. Vid köp av biljetter 
på turistbyrån tillkommer 10 kr i serviceavgift,. 
Måndagsföreläsningar i biblioteket säljs normalt endast på 
Medborgarkontoret. 
Ibland är antalet platser begränsade, boka gärna biljett i 
god tid. Eventuellt överblivna biljetter säljs i anslutning 
till arrangemanget med början ca en halvtimme före 
programstart. 
Barn under 16 år har gratis entré i målsmans sällskap. 
Ungdomar upp till 19 år och studerande som visar giltigt 
studentkort får 30 procents rabatt. (Gäller ej barn & 
familjeföreställningar). 

Publikinsläpp
Om inte annat anges sker insläpp 30 minuter före 
programmets start.

Ytterligare arrangemang 
I detta program presenteras det planerade kulturutbudet från 
Götene kommun våren 2009. Arrangeras ytterligare inslag 
under säsongen, informeras i lokalpressen och på kommunens 
hemsida: www.gotene.se.

Funktionsnedsatt 
Du som har en funktionsnedsättning ska också kunna ta 
del av kulturarrangemangen. Ibland kan tillgängligheten 
vara begränsad då vi gärna söker oss till annorlunda och 
spännande miljöer för våra arrangemang. Vill du komma på 
något du tror är svårtillgängligt, kontakta medborgarkontoret 
så försöker vi lösa det på bästa sätt.
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Programöversikt
Januari
26 MOA OCH HARRY
kl. 19.00 Biblioteket, Götene
31 KUDDKRIGET
kl. 14.00 Sessionssalen, Centrumhuset Götene

Februari
3 LINDANSAREN Jesper Odelberg, Bohuslän Big Band 
kl. 19.00 Folkets Park, Götene
15 TRIO STRAVAGANTI
kl. 17.00 Sessionssalen, Centrumhuset Götene
16 RESANDEBLOD
kl. 19.00 Biblioteket, Götene
20 UKM -Ung Kultur Möts 
kl. 19.00 (lokal: se hemsida och affischering)
22 ULLBERG & LJUNG
kl. 15.00 Centrumcaféet, Centrumhuset Götene

Mars
4 HELENA ERIKSSON BAND
kl. 19.00 Brunnskyrkan, Lundsbrunn
13 THOMAS MUNCK 
kl. 19.30 Kinnekullegården
21 LILLA GRISEN FLYGER
kl 11.00 Sessionssalen, Centrumhuset Götene
21 SIXTEN OLSSON
kl. 18.00 Österängs Bygdegård
30 LEDSJÖ – EN ARKEOLOGISK UTGRÄVNING
kl. 19.00 Biblioteket, Götene

April
20 VÄRLDSBOKDAGEN Anna Jansson
kl. 19.00 Biblioteket, Centrumhuset.

Maj
2-3 VÅRRUNDAN PÅ KINNEKULLE
2 VIBAFEMBA
kl. 19.00 Österplana kyrka, Kinnekulle
16 BRÖDERNA BERG
Stora Torget, Götene

Juni
1 BOKTIPS FÖR HÄNGMATTAN
kl. 19.00 Biblioteket
6 NATIONALDAGSFIRANDE
Program: Se hemsidan samt annons och affischer
7 PICKNICK-KONSERT HÄLLEKIS MUSIKKÅR
kl. 15.00 Emelie Högqvists paviljong, Munkängarna, Råbäck 



24
Kulturprogram 2009  Götene kommun

Tack till våra sponsorer !

Dekor Anders
Elcentralen
Götene Glas & Ram
Götene Tidning
Järnia 
Jättadalen Fastighets AB
Köttex
SEB

Biljettförsäljning och information 
mk Götene 0511-38 60 01 

www.gotene.se 

Reservation för eventuella ändringar. 
Uppdaterad information finns på www.gotene.se 


